
UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES

Acta de la sesión ordinaria del día 4 de OCTUBRE de 2017

En la ciudad de Bernal, el día 4 del mes de octubre de 2017, siendo las 14:00
horas, se reúne el Consejo de Escuela de la Escuela Universitaria de Artes de
la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic.
Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los Consejeros de Escuela por el
Claustro Docente, Profesores: Raúl Lacabanne, Jorge Núñez, y Manuel
Camilo Eguía; por el Claustro Estudiantil: Lucas Leonel Gambone y por el
Claustro de Graduados: Agustín Eduardo Yannicelli; los Directores de Carrera,
Profesores: Esteban Calcagno, María Valdéz, Marcos Franciosi, Ileana
Matiasich, Julia Augé y Marcelo Martínez, y el Coordinador del Ciclo
Introductorio Martín Proscia.

Los consejeros aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 13 de setiembre
de 2017.

1.- Informe del Director

El Presidente del Consejo de Escuela inicia su informe con palabras alusivas a
los recientemente finalizados eventos de la EUdA, Festival Internacional
Muchas Músicas VI y Semana de la Música, informando los exitosos resultados
obtenidos en ambos casos, destacando la convocatoria de artistas invitados de
gran prestigio sin que su presencia significara impacto presupuestario. Resalta
el orgullo que representa para la Escuela Universitaria de Artes haber sido
honrados con la presencia de invitados de esta índole, y su repercusión luego
de contar con una masiva participación de la comunidad externa, habiendo
cerrado la serie de conciertos con una performance de altísima calidad de
ejecución y a sala llena. También menciona que un aspecto a mejorar, respecto
de las próximas ediciones, es la convocatoria y respuesta de los estudiantes de
la propia Universidad.
El próximo pleno del Consejo, adelanta, contará con un gran número de temas
a tratar, y que el plan de concursos, originalmente previsto en el orden del día
para la presente sesión, será tratado en el mes de noviembre, a los efectos de
que el mismo pueda ser trabajado en detalle y con el debido tiempo, como así
también la próxima Oferta Académica y la propuesta de una nueva carrera,
aplazada durante mucho tiempo (un Ciclo de complementación en la modalidad
a distancia llamado Crítica Cultural de las Artes) y cuyo material se brindará
para ser examinado con antelación.



Por último, recuerda a los presentes que se continúa trabajando en las
Tecnicaturas de Música con la idea de aprobarlas antes de la finalización del
año 2017.-

2.- Luego los consejeros de Escuela:

1- Proyecto de Resolución referido a aprobación del Plan de Trabajo

Final Integrador de los estudiantes Mariano Bancora y Lucas

Kaler.

2- Proyecto de Resolución referido a la creación de la Unidad de

Publicaciones de la EUdA.

3- Proyecto de Resolución referido a la designación de la Prof. María

Valdéz como Directora de la Licenciatura en Artes Digitales.

4- Proyecto de Resolución referido a la designación del Dr. Esteban

Calcagno como Director de la Licenciatura en Música y

Tecnología.

5- Proyecto referido a la declaración de Interés Académico la visita

del profesor Esteban Buch.

6- Proyecto referido a la declaración de Interés Académico los

Cursos de Capacitación y Actualización Profesional del Programa

de Graduados de la Secretaría de Extensión Universitaria

3.- El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día el 15 de
noviembre de 2017 a las 14:00 hs.


